



ТАШКЕНТ СЕГОДНЯ. В центре города.

Фото Р. ШАГАЕВА (УЗТАГ).

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ГДЕ КУПИТЬ ДЫНЮ?

Хороша на лесерт сочная и сладкая дыня... Летний стол трудно представить без фруктов, винограда, дынь. Всего этого сейчас вдоволь на полях, в садах и огородах. А из прилавка?

Одни за другим обходили обширные фруктовые павильоны и ларьки Нукуса и задавали одинаковенный вопрос:

— У вас дыни есть?

— В этом году пока не подвозили, — последовал ответ продавщицы павильона, что на старом рынке.

— Не имеем, — ответили в другом павильоне.

— Нет. Вот напустите купите, — предложили в третьем.

Уже больше месяца, как на Нукусском рынке выставляются яблоки и арбузы, а в магазинах и павильонах их до сих пор нет. Горожане покупают дыни на рынке, далеко не походящею цене.

Более бахчеводческих бригад павильонных совхозов все объясняли просто:

— Дыни поздно посыпали, еще не созрели.

Судя по всему, они созрели и являются в павильонах, когда частник успел набить карманы за счет привозных дыней, а у покупателя пропал интерес к дыне.

Слой нет, павильоны не пустуют. Есть капуста, яблоки, сливы, временами появляются и другие овощи и фрукты. Но могло быть гораздо больше. Специализированные совхозы Нукусского района призваны снабжать население столицы автономной республики, но продукция мало и не в ассортименте. Если в автономной республике или заготовкам овощебахчевой и плодовой продукции выполнено на 30 процентов, то в Нукусском районе — только на 22 процента, то, по многим видам и того меньше. Например, помидоров заготовлено восемь процентов от плана, лука — 12, а дыни — ни одного килограмма.

Так где же купить дыню? В магазинах предлагают краочно изданную книгу «Дыни. Каракалпакия». Немало интересных данных о дыне можно узнать из этой книги. Помещены крупные цветные фотографии дынь более сорока видов. Очень хороши те дыни на снимках. Жаль только, что нет их в продаже.

А. ХАИРУДИНОВ.
Соб. корр. «Правды Востока».

ПРАВДЕ ВОСТОКА ОТВЕЧАЮТ

«ЗАГОТОВILI, но не сбереGли»

В ЗАМЕТКЕ под таким заголовком, опубликованной 18 марта, речь шла о том, что при хранении сельхозпродуктов отдельные кооперативные организации Сурхандарьинской области допускали нарушения.

Заместитель председателя правления Сурхандарьинского облпотребсоюза Р. Тураев сообщил редакции о том, что выступление газеты рассмотрено на заседании правления облпотребсоюза. Руководители управления Джаркурганского, Ангирского и Термезского районов, а также директора райзаготкоопа Н. Кулаев.

В ПРЕДИЗУМНЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

Президент Верховного Совета Узбекской ССР за высокие показатели, достигнутые при выполнении заданий по перевозкам паромами и воздушных группировок построил памятник: «Заслуженным работникам транспорта Узбекской ССР». Исмагамедов Хайдибек Алимжановичу, Еланову Ивановичу, Абдулжапарову Ганибеку, Касимову Касимову, Кимжонову Наврузу, заместителю главного врача железнодорожной больницы на станции Ташкент-Пассажирский, Старостину Федору Ильиничу, директору транспортного монтажного завода № 351 дорожного хозяйства Среднеазиатской железной дороги; «Заслуженным работникам транспорта Узбекской ССР». Исмагамедов Хайдибек Алимжановичу, Еланову Ивановичу, Абдулжапарову Ганибеку, Касимову Касимову, Кимжонову Наврузу, заместителю главного врача железнодорожной больницы на станции Ташкент-Пассажирский, Старостину Федору Ильиничу, директору транспортного монтажного завода № 351 дорожного хозяйства Среднеазиатской железной дороги.

Вскоре все разъяснилось. Ходоки из Узбекистана объявили, что приехали они из недавно созданного в Ферганской долине колхоза «Октябрь». Басмачи разгромили, начинавшие строить новую жизнь, в трудности оплевались. Потом к первому узбекскому старосте Юлдашу Ахунбаеву, он и посоветовал — езжайте в Ленинград к путевским рабочим, они выучат.

В доверительной беседе с Каримовым председателем колхоза Исакжаном Исмаиловым собщил, что он и его товарищи надеялись получить тракторы. Дошли до ферганского кишлака весть, что путевцы начали выпускать стальных коней. С ними дело пошло бы лучше. Да как достать «фордзона»?

Узнав об этой просьбе руководителя ленинградских коммунистов Сергея Миро-

ского райпотребсоюза указавшего на ослабление контроля за ходом закладки картофеля, бахчевых, овощей, свежих плодов в осенне-зимний период.

З отгрузки недоброкачественной капусты старшему инструктору Сарчанская и директору Шурчинской райзаготкоопа и Г. Ганинову объявлены строгие выговоры, директорам Анигарской, Шерабадской и Денукской райзаготкоопов. Устроившийся в «Красном путиловце» подшили пятеро участников в халахах. Из того, что они говорили, удалось понять лишь несколько слов: партком, Узбекистан, гранаты. Секретарь парткоопа Иванович Алексеев вызвал из тракторной мастерской спесля-сборщика, секретаря партячейки Усмана Каримова.

— Или разберется. Говорят что-то, а что — не ясно. Вроде бы оружие принесли. Гранаты.

Вскоре все разъяснилось. Ходоки из Узбекистана объявили, что приехали они из недавно созданного в Ферганской долине колхоза «Октябрь». Басмачи разгромили, начинавшие строить новую жизнь, в трудности оплевались. Потом к первому узбекскому старосте Юлдашу Ахунбаеву, он и посоветовал — езжайте в Ленинград к путевским рабочим, они выучат.

В доверительной беседе с Каримовым председателем колхоза Исакжаном Исмаиловым собщил, что он и его товарищи надеялись получить тракторы. Дошли до ферганского кишлака весть, что путевцы начали выпускать стальных коней. С ними дело пошло бы лучше. Да как достать «фордзона»?

Вскоре товарный вагон, с которым прибыли кувшинчики, перегнали на заводскую территорию. Правда, произошло при этом нелоразумение. Прослышив про гранаты, работники станции опе-

ВОДНОМ из новых ленинградских домов, украсивших проспект Ставки, неподалеку от величественных Нарвских триумфальных ворот, живет старый путевский рабочий, которого в кругу друзей называют полдом Узбекистана. И сам Усман Закирович Каримов, и его домочадцы всегда рады гостям из солнечной республики. Коренные жители города на Неве, они близко к сердцу принимают все, что касается жизни Узбекистана, особенно Ферганской долины. В эти дни ветеран партии и труда часто выступает в цехах предприятия. С интересом слушают ленинградцы его рассказ о том, с какими результатами встречают Узбекистан 60-летие образования СССР.

— Ну что ж, посоветуйтесь с рабочими — и тогда решайтесь.

На митинг в тракторную мастерскую пришли сотни людей. Немало было здесь ветеранов, поднимавших знамя Октябрьской революции, отдававших Советскую власть на фронтах гражданской войны. Представителей кувшинского колхоза провели на самое видное место, помогли взобраться на размечтную птицу, послужившую своеобразной требушной. От них имени Каримов изложил суть дела.

История эта легла красной строкой в летопись старшего поколения, в летопись старейшего из стран предприятий, ставшего наименованием «Кировский завод». Устроившийся в «Красном путиловце» подшили пятеро участников в халахах. Из того, что они говорили, удалось понять лишь несколько слов: партком, Узбекистан, гранаты. Секретарь парткоопа Иванович Алексеев вызвал из тракторной мастерской спесля-сборщика, секретаря партячейки Усмана Каримова.

— Или разберется. Говорят что-то, а что — не ясно. Вроде бы оружие принесли. Гранаты.

Путевцы не остались равнодушными к делам земельщиков, прибывших из молодой республики. Не забыли рабочие, что совсем недавно, в ноябре 1929 года, при встрече с делегацией ташкентских ляжан заводчане приняли письмо, в котором дословно говорилось:

«Вы лехане-транженики полье, и мы пролетари «Красного путиловца» есть одно целое, безраздельное: мы связны общими интересами, ибо все мы работаем на пролетарское государство».

А в конце этого составленного простой рабочей рукой документа, были такие слова: «Еще немного усилий и на наших полях землю исклучительно стальные кони». Теперь, когда производство «Фордзонов» налажено, давайте удовлетворим просьбу говорящей. И я приехал в Ленинград к путевским рабочим, они выучат.

В доверительной беседе с Каримовым председателем колхоза Исакжаном Исмаиловым собщил, что он и его товарищи надеялись получить тракторы. Дошли до ферганского кишлака весть, что путевцы начали выпускать стальных коней. С ними дело пошло бы лучше. Да как достать «фордзона»?

Вскоре товарный вагон, с которым прибыли кувшинчики, перегнали на заводскую территорию. Правда, произошло при этом нелоразумение. Прослышив про гранаты, работники станции опе-

ВОСТОКА

ЛЕНИНГРАДСКИЕ ВСТРЕЧИ

1. РАССКАЗЫВАЕТ СТАРЫЙ ПУТИЛОВЕЦ

ВОДНОМ из новых ленинградских домов, украсивших проспект Ставки, неподалеку от величественных Нарвских триумфальных ворот, живет старый путевский рабочий, которого в кругу друзей называют полдом Узбекистана. И сам Усман Закирович Каримов, и его домочадцы всегда рады гостям из солнечной республики. Коренные жители города на Неве, они близко к сердцу принимают все, что касается жизни Узбекистана, особенно Ферганской долины. В эти дни ветеран партии и труда часто выступает в цехах предприятия. С интересом слушают ленинградцы его рассказ о том, с какими результатами встречают Узбекистан 60-летие образования СССР.

— Ну что ж, посоветуйтесь с рабочими — и тогда решайтесь.

На митинг в тракторную мастерскую пришли сотни людей. Немало было здесь ветеранов, поднимавших знамя Октябрьской революции, отдававших Советскую власть на фронтах гражданской войны. Представители кувшинского колхоза провели на самое видное место, помогли взобраться на размечтную птицу, послужившую своеобразной требушной. От них имени Каримов изложил суть дела.

История эта легла красной строкой в летопись старшего поколения, в летопись старейшего из стран предприятий, ставшего наименованием «Кировский завод». Устроившийся в «Красном путиловце» подшили пятеро участников в халахах. Из того, что они говорили, удалось понять лишь несколько слов: партком, Узбекистан, гранаты. Секретарь парткоопа Иванович Алексеев вызвал из тракторной мастерской спесля-сборщика, секретаря партячейки Усмана Каримова.

— Или разберется. Говорят что-то, а что — не ясно. Вроде бы оружие принесли. Гранаты.

Путевцы не остались равнодушными к делам земельщиков, прибывших из молодой республики. Не забыли рабочие, что совсем недавно, в ноябре 1929 года, при встрече с делегацией ташкентских ляжан заводчане приняли письмо, в котором дословно говорилось:

«Вы лехане-транженики полье, и мы пролетари «Красного путиловца» есть одно целое, безраздельное: мы связны общими интересами, ибо все мы работаем на пролетарское государство».

А в конце этого составленного простой рабочей рукой документа, были такие слова: «Еще немного усилий и на наших полях землю исклучительно стальные кони». Теперь, когда производство «Фордзонов» налажено, давайте удовлетворим просьбу говорящей. И я приехал в Ленинград к путевским рабочим, они выучат.

В доверительной беседе с Каримовым председателем колхоза Исакжаном Исмаиловым собщил, что он и его товарищи надеялись получить тракторы. Дошли до ферганского кишлака весть, что путевцы начали выпускать стальных коней. С ними дело пошло бы лучше. Да как достать «фордзона»?

Вскоре товарный вагон, с которым прибыли кувшинчики, перегнали на заводскую территорию. Правда, произошло при этом нелоразумение. Прослышив про гранаты, работники станции опе-

ограниченный. При этом сельским подписчикам следует иметь в виду, что лимитированные газеты и журналы могут выписываться только в свой адрес, в другие населенные пункты подписка оформляться не будет.

Подпись на журнале «Аврора», «Вокруг света», «Дядя народов», «За рулем», «Звезда», «Знаки», «Иностранная литература», «Молодая гвардия», «Наука и жизнь», «Новый мир», «Литературная газета», «Радио», «Студенческий мемориан», «Техника молодежи», «Юность» — также на листах издаваемых машинами, сопровождающимися приложением, не должны быть оформлены. Для удобства подписчиков, выразивших на какой-либо подписке желание получать газеты и журналы, включая «Советскую», предполагается предоставить право колективной подписки на один или несколько изданий.

Подпись на журнале «Союзпечати», предоставленная на периодический номер, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

Подпись на периодическом издании, предоставленном на весь год, должна быть оформлена в течение августа. При этом следует иметь в виду, что она будет приниматься в пределах тиража 1982 года и в основном на новый номер журнала.

